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В Україні стартує Програма локалізації Help (HLF): нові можливості для 
місцевих гуманітарних ініціатив 
 
Міністерство закордонних справ Німеччини та міжнародна гуманітарна організація Help – Hilfe zur 
Selbsthilfe оголошують про офіційне відкриття конкурсу в рамках Програми локалізації Help (HLF) в 
Україні, який стартує 10 червня 2025 року. Ця глобальна ініціатива, що реалізується під 
координацією Help і фінансується Федеральним МЗС Німеччини, покликана трансформувати 
гуманітарну систему та зробити місцеві організації ключовими акторами гуманітарного реагування 
в Україні.  

 Серед основних завдань програми HLF: 

▸ Формування рівноправних партнерств з громадянським суспільством для подолання 
дисбалансу між міжнародними та місцевими організаціями; 

▸ Підвищення участі місцевих ініціатив, які представляють інтереси громад і мають реальний 
вплив на прийняття рішень; 

▸ Надання гнучкого, потребоорієнтованого фінансування з мінімальними бюрократичними 
бар’єрами. 

 
Програма має на меті підтримати проєкти, що реалізуються безпосередньо українськими 
організаціями. Це сприятиме прискоренню локалізації гуманітарної допомоги та підвищенню 
спроможності національних партнерів. 

 Фінансування та участь 

У межах пілотного етапу Програми, що триватиме до грудня 2026 року, HLF планує надати фінансову 
підтримку в трьох форматах, що різняться за тривалістю та обсягом: від 6 до 12 місяців та від 100 000 
до 800 000 євро. 
 
Організації, які хочуть взяти участь, повинні відповідати мінімальним критеріям, визначеним 
Програмою, а їх діяльність має здійснюватися на основі гуманітарних принципів, а саме: гуманністі, 
нейтральності, неупередженості та незалежності. 

 Прозора та справедлива процедура відбору 

Подача заявок до програми HLF передбачає наступні етапи: 
1. Реєстрація та юридична перевірка 
2. Попередній відбір та діалог з командою HLF 
3. Подання повної заявки 
4. Фінальне рішення про надання грантів 

Всі заявки на отримання фінансування розглядатимуться анонімно, щоб забезпечити: 
▸ неупереджене оцінювання; 
▸ рівність можливостей для нових та маловідомих організацій; 
▸ зміцнення довіри до процесу ухвалення рішень. 

Програма локалізації Help — це не лише про гранти. Це зміна парадигми в гуманітарному секторі. 
Це — інвестиція в людей, громади та локальне лідерство. 
 

 «Німецька підтримка українським громадам: старт реєстрацій на фінансування гуманітарних 
проєктів» 
У вівторок, 10 червня, о 10.00 у пресцентрі інформаційного агентства "Інтерфакс-Україна" (вул. 
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Рейтарська, 8/5-А) пройшла пресконференція щодо програми фінансування для благодійних та 
громадських організацій в Україні за підтримки МЗС Німеччини. 

«Програма локалізації HLF — це більше, ніж просто фінансування. Це інвестиція в довіру, у 
спроможність, у місцеве лідерство. Ми працюємо разом із громадянським суспільством, для 
нього та через нього», — зазначив Олександр Новиков, директор Help – Hilfe zur Selbsthilfe в 
Україні. 
 
«Нашим пріоритетом було створити механізм, який дозволяє гнучко, напряму та з мінімальною 
бюрократією фінансувати українські гуманітарні ініціативи. Ми свідомо відійшли від надмірних 
обмежень і усталених категорій, щоб підтримати саме те, що дійсно потрібно громадам. Мене 
дуже тішить, що великі донори, зокрема уряд Німеччини, демонструють більшу довіру до 
місцевих організацій», — відзначила Ганна Мєдвєдєва, радниця з питань взаємодії з громадянським 
суспільством у People in Need та членкиня Наглядової ради HLF. 
 
«В нашому секторі важливо вчитися та переймати найкращі практики. Це дозволяє  нам 
підтримувати та створювати проекти та програми з найвищою ефективністю використання 
ресурсів для конкретних і видимих результатів.   Це дає можливість громадянському суспільству 
впливати на прийняття рішень. Ціную те, що в програмі впроваджені принципи зворотного 
зв’язку та розвитку організаційної спроможності», - зазначила Дар’я Рибальченко, директорка 
Національної мережі розвитку локальної філантропії. 
 
Більше інформації про Програму HLF, критерії участі та посилання на реєстрацію можна знайти на 
офіційному сайті: Help – Hilfe zur Selbsthilfe в Україні 
 
Фото з пресконференції 
 
2025-06(June)-10_Press Conference HLF_Kyiv_by Olha Hurenko 
 
 

 Також запрошуємо на онлайн-сесію Програми локалізації Help (HLF) 

У відповідь на високий інтерес до Програми локалізації Help (HLF) та численні запити від 
потенційних учасників, ми організовуємо онлайн-інформаційну сесію. 
Метою сесії є надання роз’яснень щодо умов участі, процесу подання заявок та інших 
організаційних питань, а також створення простору для відкритого діалогу з командою програми. 
Доступні дати на вибір: 

▸ 12 червня (четвер) 
▸ 13 червня (п’ятниця) 

 
Формат: онлайн-сесія у Microsoft Teams 
Участь — за попередньою реєстрацією. 
Для участі в одній із сесій, будь ласка, заповніть заповніть коротку реєстраційну форму 
за посиланням 
  

https://help-ukraine.org.ua/projects/programa-lokalizatsiyi-help-hlf/
https://1drv.ms/f/c/bef5ac2570b40252/EpDDlgaWDF9AgEp_ZT_d9hUB5ZoQFvnGmFYW2AYBZdQGUw?e=fLoDP8
https://forms.gle/qkiZjQQWABAcMnA59

